

您的投票将影响着数万人的饮水健康,您的投票将引来一场无硝烟的饮水企业竞争。您只需说出您的建议、说出您喜爱的水、说出不合格的饮用水问题,让我们共同为安全饮用水保驾护航。

全民总动员 “好水”评选最后出击

安卿超



束水市场混乱的格局。

市民纷纷提出观点

本报评选活动近两个月,许多读者都主动打来电话,了解饮用水企业的情况,给予一些建议,希望能够尽早评出“枣庄好水”。

市民刘先生打来电话说,“我们消费者评选水是一方面,这是习惯性的,经常喝一种水,便对这个品牌有依赖感、归属感。但是,我们只是门外汉,不知道这个水质到底

好不好,水桶有没有问题。所以,我感觉评选是全民与专管部门共同去做的一件事。”

也有市民反映,现在水质问题,确实是切身的重要问题。为了家人和孩子的健康,我们不得不重视。有些无良商贩为了牟取利益,不顾百姓的安危,只要是水,不经过检测就装桶去卖,真是太可恨了。执法部门应该加大力度打击、制止,杜绝这种乱卖水的现象。

众多市民表示,希望能够通过这次评

选活动,评选出一个品质好、值得信赖的桶装水品牌,曾经看过不少媒体曝光了关于桶装水行业一些水桶不卫生、不健康的报道,感觉“谈水色变”,现在,全国也正宣扬饮用安全水,打击污染源。看新闻了解到咱们本地有那么多饮用水企业,到底有多少家符合条件生产水,有多少家做着违法的买卖,水桶有没有按照规定更换,生产环境如何,水源出自哪里?我们作为消费者有必要知道。

不少来信者表示,感觉媒体举办这次活动,让桶装水企业能够更透明化、专业化,这是件利民的事情,也是对企业、对行业的公正、公平的展现,更加速了枣庄水行业品牌化、规范化、透明化的发展,同时是优胜劣汰的契机,创造一个健康安全的饮水环境。

评选进入关键阶段

本次评选活动已开展近两个月时间,在本月31日下午17:00将截止投票,还没有投票的市民需要抓紧时间了。组委会也将在近期对投票单位进行参观,关于流水线、生产车间、水桶更换情况也会及时地反映给读者,让此次活动更具权威性、全民性。

您的投票将影响着数万人的饮水健康,您的投票将引来一场无硝烟的饮水企业竞争。您只需说出您的建议、说出您喜爱的水、说出不合格的饮用水问题,让我们共同为安全饮用水保驾护航。

“2014枣庄好水暨消费者最喜爱的饮用水品牌”评选活动已经进入白热化阶段,也进入了评选的拉锯战时期。在这个时候,众多业内人士及消费者有话说。

到现在为止,收到市民投票过万份。要求报名参加的饮用水企业还在不断更新。当然,主办方工作人员要对观众投选的饮用水企业走访、参观,直到最后专业人士定夺。不少企业已经主动邀请主办方工作人员去参观,也有少数企业表示不愿意参加此次活动。因为此次活动是利民的一项活动,对广大市民的饮水安全做保障,对于不愿参加此次活动的企业我们表示理解及认同。

业内人士对评选高度评价

众多业内人士有话说。有业内人士看到评选新闻后说:枣庄的桶装水市场有十几年的发展历程,大小规模的都有,上有几千万投资的企业,下有小投资的作坊。消费者喝着好的水,并不一定好。但是一般消费者并不关注,而枣庄日报社发起举办此活动,就是对市场的一种净化和引导,企业可以以此树立行业标杆,消费者可以认清品牌,不再盲目选择。多年销售酒水的刘先生则认为,有些品牌的水质不错,就是卖不动,有些桶装水价格占优势,所以销量不错。对于一般老百姓而言,价格比很重要。他们认为同样是水,买什么样的没区别,所以相对便宜的水占上风。不少专业人士表示,这次评“枣庄好水”的活动,将加速枣庄水品牌化、规范化的进程,尽早结



喝茶防癌

1、绿茶的防癌作用

国内外一些研究证明,无论哪种茶叶,对实验动物的化学致癌或转移性肿瘤,都有不同程度的防治效果。无论内源性或外源性的自由基都有致癌作用,但天然抗氧化剂则可清除自由基,因此这种天然抗氧化剂所具有的防癌、抗癌作用就受到了人们的重视。绿茶中富含“茶多酚”等天然抗氧化剂,在餐前或餐后饮用,多种抗氧化剂在清除自由基时会协同作用,更能显示出绿茶的防癌与抗癌的效果。

2、“茶多酚”是绿茶抗癌重要物质

绿茶中的绿茶多酚含量是普通茶叶的五倍,绿茶能减少某些癌症的发生,但是科学家过去不清楚,是什么物质在怎样起预防作用,所以也无法决定,人一天应该喝多少绿茶才有效果。

绿茶多酚可能只是绿茶中有抗癌作用的物质之一。他们还发现,绿茶多酚分子结构跟抗癌药甲氨蝶呤片(Methotrexate)结构相近。

DHFR对健康细胞和癌细胞都至关重要,绿茶多酚对DHFR约束力很强,但比甲氨蝶呤片弱,所以对健康细胞副作用会比抗癌药小。

3、普洱茶的防癌作用

经对比多种绿茶的功效后,认定普洱茶杀减癌细胞的作用较为强烈,癌症患者长期饮用普洱茶后,癌细胞多边形收缩变圆,伪足缩量减少,失去贴附及游走能力,甚至脱落浮起丢失;残留者也变小变圆浓缩,核固缩,染色质凝结或消失,核及浆内出现空泡,核仁固缩或碎裂消失,染色体萎缩或相互凝结,核糖体减少,线粒体及内质网扩张;RNA合成减少,核分裂停止。这些变化证明,癌细胞在普洱茶的药理作用下,由变性趋向死亡。

山东荣丰酒业酿造有限公司

山东荣丰酒业酿造有限公司(峄城区酒厂)始建于1976年,是枣庄地区建厂最早酒厂之一。公司传承中国传统酿酒工艺—老五甑工艺,以高粱、大米、小麦、玉米、糯米五种粮食为原料,经过具有38年历史的老窖池发酵,结合现代科学技术调制而成的纯粮酿造酒。青檀酒不仅具有浓香醇正、绵甜甘冽、余韵悠长的浓香型酒的典型特点,而且拥有幽雅舒适、酒体丰满、回味悠长、各味协调、饮后不上头等特点。2012年9月枣庄市运河家居有限公司完成对其全资收购,公司投入巨资引进新的设备于10月份重新投入生产,在原有青檀老窖系列白酒基础上开发多种系列品牌白酒和石榴保健酒。现因公司发展需要诚聘广大贤士加盟。



业务经理

5名 底薪2000元+提成+补助+年终奖

- 1、市场营销等相关专业;
- 2、1-2年以上工作经验;
- 3、表达能力强,具有较强的沟通能力及交际技巧,具有亲和力;
- 4、具备一定的市场分析及判断能力,良好的客户服务意识;
- 5、有责任心,能承受较大的工作压力;
- 6、有团队协作精神,善于挑战。

文员助理

3名 底薪1500元起

沟通表达能力强,工作责任心强,执行力强,品行端正,形象气质佳。

团购经理

3名 底薪5000元起

- 1、具备良好的沟通表达能力,善于管理和协调,有责任心和敬业精神;
- 2、具有良好的市场开拓及客户沟通能力;
- 3、能承受一定压力,完成公司制定的区域销售指标;
- 4、学习能力强,懂得谈判技巧,善于解决突发事件,熟悉市场,具备市场意识;
- 5、有团购销售渠道,广泛的人脉关系。

以上人员一经录用均享受公司各项福利待遇

地址:山东省枣庄市峄城区凤凰路93号

电话:0632-7755689 0632-7723919 联系人:吴先生